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هزار   40  ،هزارتومان25  یهامتی با ق  یفروش ی اسباب بازیک مختلف لگو در  دست بازیسه  -1

فروشگاه    نیلگو از ا  اسباب بازیکه فقط    ی شخص  رسد.یبه فروش م  هزار تومان  55و    تومان  
 ؟ پرداخت کرده باشد واندتینم   را ریز  مبالغاز  کی کدام  ،کندیم یداریخر 
1) 50        2) 70          3) 90         4) 110 
 
 

3و    یمکن یآب اضافه م  تری ل  2  ه پر است، نصف  ی که تا سطل  کی   به  -2
 نی شود. ایپر مسطل    5

 دهد؟یم  یآب را در خود جا  تریسطل در مجموع چند ل 
1) 10          2) 15      
3) 20         4) 25 
 
 
 
 20 متی شود را به قیفروخته م ییتاسه یهایبند عدد شکلات که در بسته 3 کریم آقا بقال -3

تومان ایم  هزار  بستهشکلات  نیخرد. سپس  را در  م  ییچهارتا  ی هاها  بسته    و  دهد یقرار  هر 
آقا  فروشد.یم  هزار تومان  30شکلات را    ییچهارتا به این اطلاعات، کریم  چند بسته    با توجه 

 سود حاصل شود؟  یک میلیون تومانتا فقط از فروش شکلات    ،بفروشد دی با ییشکلات چهارتا
1) 100        2) 250           3) 300              4) 400 

 

 
 

  ی چهار رقم حیعدد صح   نیو بزرگتر   تمایزبا ارقام م   یچهار رقم حی عدد صح  نیمجموع کوچکتر  -4
 چند عدد است؟  متمایزبا ارقام  فرد
1) 1-             2) 0             3) 1              4) 10898 
 
 

 محاسباتی مسائل : 1 ستگاهیا

 

 مسائل کاربردی از اعداد : 2 ستگاهیا
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162−اول عدد    هایشمارنده مجموع -5  چقدر است؟ 1
1) 182         2) 183           3) 248           4) 282 
 
 
 شوند؟  لیارقام دوباره به عدد اول تبد  جابجا شدنوجود دارد که با   یچند عدد اول دو رقم -6
1) 7           2) 8            3) 9           4) 10 

 
 

 
 

 است؟ برابر کدام گزینه ،پذیرند بخش  12بر  که  100مجموع اعداد صحیح مثبت کمتر از  -7
1) 202           2) 204           3) 402           4) 432 
 
 
 
برابر کدام    ،پذیر استبخش  9تا    1  رقامکوچکترین عدد چهار رقمی که بر همه ارقم صدگان    -8

 است؟  گزینه
1) 0               2) 2             3) 4              4) 5 
 
 
 
+...در حین محاسبه مجموع    شقایق  -9 + + +1 2 3 نظر کرد و  ها صرفی جملهبرخ   از،    2012

 پذیر بود. بخش 2011  بر جمع نادرستی به دست آورد که
+...هنگام محاسبه مجموع    فرشته نیز + + +1 2 3  جمع   و  کرد  حذف  را  هاجمله  همان  2013

 پذیر بود. بخش  2014ی به دست آورد که بر  نادرست
 چقدر است؟عدد فرشته به   عدد بدست آمده توسط شقایقنسبت   ا توجه به اطلاعات مسئله،ب

1) 1        2) 1
2                 3) 2

3               4) 3
2 

 

 پذیری بخش: 3ایستگاه 



 3 

 
 

از بسته شدن گسترده  -10 شود که های داده شده، در کدام یک مکعبی ایجاد میمکعب  پس 
 ؟است 7رو برابر بههای رومجموع وجه

1 )  5   2 )    6 3 )    1 4 ) 3    
2 6 3 1 5 4 3 2 4 3 5 2 1 5 6 2 
4     1      6    4 

 
 
 
 
از  یمشاهده مشکل زیر  همانطور که در    -11 از    کی شود،  مکعب کوچک    27مکعب بزرگ که 

 شده است.   جادیا  یدیمکعب کوچک جدا شده و شکل جد  4،  بودشده   لیتشک

 
ا  یوقت به  م  جدیدشکل    نیاز جهات مختلف  از    م،یکنینگاه  تصویر      های زیرشکلچند شکل 

 ؟ دهدبه درستی نشان می های مکعب بزرگ راهای باقیمانده در دیوارهمکعب

                   
                   
                   

1) 1                2) 2               3) 3                4) 4 
 
 
 

 : مکعب و تاس 4 ستگاهیا
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متقارن  -12 از    شکل  شده  7زیر  تشکیل  کوچک  کمتر   مکعب  افزودن  با  تعداد   نیاست. 
هر  برای اتصالگرم چسب  10  شود.یم جادی مکعب بزرگ ا کی شکل،   نیکوچک به ا یهامکعب

 شود.  استفاده می ،شوندکه جدیداً به یکدیگر وصل می یکوچک یهامکعب از وجهدو  

 
 مکعب بزرگ لازم است؟  جادیا یدر مجموع چند گرم چسب برا نا به شرایط مسئله،ب
1) 300          2) 320             3) 360           4) 480 
 

 

 

 
 

ابعاد همانطور که در شکل زیر مشاهده می  -13 شود، با روی هم قرار گرفتن دو مستطیل به 
 تشکیل شده است.    B ی به ناممستطیل  20× 14  و 24×18
  
 
 
 
 

 است؟  مربعمترسانتیچند  A باشد، مساحت ناحیه cm2332برابر  ، Cناحیه مساحت  اگر

1)  cm2120  2) cm2140   3) cm2180    4) cm2200 

 
 
 

 محیط و مساحت  : 5 ستگاهیا

    C 
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B 
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cm 20 

cm 
14 

cm 
18 


